



---

## Kormány-ellenzék párbeszéd

---

2012. 3. 16.

---

Párbeszédet kezdeményezett a parlamenti sztrájkot folytató ellenzékkel Mihai-Răzvan Ungureanu miniszterelnök: kedden este az Antena 3 hírcsatorna vendégeként elmondta, hogy aznap délután felhívta telefonon Victor Pontát, a Szociáldemokrata Párt (PSD) elnökét, hogy a törvényhozási prioritásokról egyeztessen vele.

„Teljesen természetesnek érzem, hogy föl hívtam. Nem tárgyalásról volt szó, csupán arról, hogy megvitassuk a legfontosabb törvényhozási prioritásokat, köztük az energiatörvényt” – árulta el a kormányfő. Ungureanu rámutatott: nincs olyan szubjektív akadály, amely meggátolná az ellenzékkel folytatandó párbeszédet. A miniszterelnök egyenesen mindkét fél kötelességének nevezte, hogy az ellenzék és a kormányoldal között fölledjen a párbeszéd. Ungureanu azt is elmondta, hogy a másik ellenzéki pártvezért, Crin Antonescut, a Nemzeti Liberális Párt első emberét is föl kívánja hívni.

Victor Ponta tegnap megerősítette, hogy telefonon tárgyalt a kormányfővel, és közölte, az ellenzék továbbra is csak akkor hajlandó visszatérni a parlamentbe, ha teljesül négy ezzel kapcsolatos feltétele. Mint arról beszámoltunk, az ellenzéki pártok azért hirdettek parlamenti sztrájkot, hogy ezzel csikarják ki az előre hozott választásokat. Később Victor Ponta azonban közölte: ha négy feltétel teljesül, választások nélkül is visszatérnek. Így azt követelte, hogy a kormányfő ígérje meg: nem fog a parlament megkerülésével, vagyis felelősségvállalással törvényt beterjeszteni.

Azt is szeretnék, hogy a kormányoldal ismerje el az ellenzék kormánybuktatási jogát, így vegyen részt és szavazzon a bizalmatlansági indítványok szavazásán. Követelik Roberta Anastase képviselőházi elnök menesztését is, amiért az tavaly, a nyugdíjtörvény szavazásakor megállapította, hogy elfogadták a jogszabályt, bár a szükségesnél kevesebb kormánypárti honatya vett részt az ülésen. Az ellenzék emellett azt is követeli, hogy tegyék semmissé a házszabály-módosítást, amely lehetővé tette, hogy az ellenzéki pártokból kilépett honatya alapította UNPR parlamenti frakciót alapítson. Ungureanu ugyanakkor közölte: nem tudja meneszteni Anastasét.

[Forrás: Krónika]